

Caso del Sindicato de CEL

Inconstitucionalidad Alegan por Disolución

Dirigentes de Fenastras dijeron ayer que presentan un recurso de inconstitucionalidad del Decreto Ejecutivo mediante el cual se disuelve el Sindicato de Trabajadores de CEL, STCEL.

Los dirigentes de Fenastras convocaron a una Conferencia Informativa para definir su posición en las actuales circunstancias. Indicaron que la disolución del Sindicato de CEL es una maniobra de sectores interesados en

acabar con el movimiento laboral. Dijeron también que consideran la disolución del sindicato de CEL como el primer paso para disolver también Fenastras.

Aun cuando el texto del Decreto en mención no se ha dado a publicidad se considera que el gobierno se respalda en el principio de que los sindicatos no deben existir en entidades de servicio público. Esto

—Favor pase a la página 17.

Negociaciones Lentas Para Desalojar a OEA

Las negociaciones para desalojar las oficinas de la Organización de Estados Americanos, OEA, en esta capital progresan "lentamente pero progresan", dijeron ayer dirigentes del llamado Frente Democrático Revolucionario, FDR, al conversar con los periodistas.

Señalaron los del Frente que han continuado las pláticas con el señor Al-

berto Salem, enviado especial del Secretario General de la OEA, Dr. Alejandro Orfila.

Los voceros del Frente dijeron que ellos exigen tanto al gobierno de la República como al Secretario General de la OEA que haga público el estado actual de las negociaciones y definan su posición ante

—Favor pase a la página 11.

Dr. Guillermo Paz Larín Embajador en Japón

El Dr. Guillermo Paz Larín ha sido nombrado Embajador de El Salvador, en Tokio, Japón.

El Dr. Paz Larín era Embajador en México, hasta el último del mes pasado y ahora llega a ocupar la vacante dejada por el Dr. Gregorio Contreras, quien pasa como Embajador en Brasilia, Brasil. Ambos son hombres de diplomacia, de reconocido prestigio y gozan de especial estimación. El nom-

bramiento del Dr. Paz Larín, como el del Dr. Contreras son considerados como de los más acertados, dada su reconocido prestigio.

EL OTRO

NOMBRAMIENTO
El otro nombramiento es el del Dr. Ivo Priamo Alvaranga, nombrado a partir de antier, nuevo Embajador de El Salvador en Italia, Roma. El Dr. Alvaranga tiene algún tiempo de residir en Roma. Durante algunos años se le vinculó aquí con el movimiento social demócrata. Militó aquí en el MNR.

Se informó que con los nombramientos mencionados queda únicamente la vacante en la Embajada en México, actualmente a nivel de Encargado de Negocios.

Actividades De ACTOTEATRO

Actoteatro ofrece este sábado en estreno "La Historia de la Muñeca Abandonada", a las 3:30 p.m., una obra llena de imágenes especialmente preparadas para los niños de todas las edades y también para los adultos.

Ese mismo día, a las 6 de la tarde y el domingo 28 a las 4 p.m., se presentarán tres cortometrajes de Baltazar Polio, joven cineasta salvadoreño que ha filmado y producido Topiltzin 1975, el Gran Debut 1976 y El Negro y el Indio, 1977.

Otras actividades son el taller de títeres, dentro de sus programas de Talleres de Creatividad. Los profesionales estiman como material de apoyo para sus programas educativos el uso de los títeres. Para el domingo, dará inicio el taller de Danza impartido por Sharon Brill, norteamericana que forma

—Favor pase a la página 11.



ALIMENTOS EN SENSUNTEPEQUE.— Las Damas de la Cruz Roja Salvadoreña visitaron los damnificados de San Isidro, y Sensuntepeque para repartir alimentos y medicinas, además que médicos atendieron a más de quinientos niños que están padeciendo de diferentes enfermedades, a consecuencia del éxodo de familias de los cantones aledaños.

Economía Autoriza la Exportación de Cemento

Licencias para la exportación de 33 mil 880 bolsas de cemento ha extendido la Dirección de Economía Internacional, según se

dijo ayer en el Ministerio de Economía.

Esa cantidad, se dijo, podría incrementarse al disponerse de precios

reales de ese producto, ya que las autoridades de los países vecinos ponen restricciones a la importación de nuestro cemento, en defensa de sus industrias cementeras, pues los precios del cemento en El Salvador, son artificialmente los más bajos de Centro América.

Se informó en ese ministerio que en vista de la notable reactivación de la Industria de la Construcción,

el cemento, material básico para el desarrollo de ese campo, ha tenido gran demanda, especialmente en los últimos meses, tanto en el mercado interno como en el externo.

Se informó que dada la buena calidad del cemento salvadoreño compete en el mercado internacional, por lo que se presume que continuarán las exportaciones.



PIDEN PAVIMENTAR TRAMO EN CUSCATANCINGO

Súplica al Ministerio de Obras Públicas hacen vecinos de las colonias Santa Sabina, Veracruz, El Porvenir y otras, de Cuscatancingo, para que se paviemente el tramo de quinientos metros sobre la calle que conduce a la colonia Santa Margarita, y que sirva de comunicación a las demás comunidades, en las cuales viven miles de personas.

Expresan que se encuentran incomunicados desde hace siete meses, pues los trabajos en los cuales participan cien hombres del MOP parece que nunca terminarán, y los transportes no llegan a esos sitios.

Ojalá, dicen, se agilicen esos trabajos pues es pequeño el tramo que falta pavimentar.

FESTEJOS EN CENTRO PENAL DE ILOPANGO

Con la participación del mariachi de la Policía Nacional, marimba de la

—Favor pase a la página 22.

de se está saliendo de los lineamientos". Estas grabaciones han sido enviadas al Vaticano para su conocimiento, dijeron, ignorando si el Vaticano podría darles su aval ya sea por su posición radicalizada, sostenida por un sector de la iglesia o las censuraría por determinarse que en efecto sirven para soliviantar a los católicos de corazón.

UNIDAD DE LOS CATOLICOS

Señalaron los círculos políticos que la última pastoral conjunta de los obispos de la República evidencia unidad de criterio en la dirigencia de la iglesia.

—Favor pase a la página 11.



NUEVO DIRECTOR.— El profesor Salvador Antonio Pineda Lima, tomó posesión de su cargo como Director de Educación de Adultos y Permanente. Tendrá a su cargo el programa de alfabetización.

GRABACIONES AL VATICANO

Por otra parte se ha informado que algunos sectores católicos han grabado las transmisiones de la radio de la YSAX para analizarlas y someterlas "a juicio común y determinar hasta donde se está ubicando en la línea definida y hasta don-